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Με τα πόδια χωρίς συνοδεία ε…

Με τα πόδια με συνοδεία ενή…

Με αυτοκίνητο

Με τα πόδια και με αυτοκίνητο

πηγαίνει με αυτοκίνητο και ε…

όλα τα παραπάνω

και με αυτοκινητο και με τα π…

Με αστικό λεωφορείο

1/2

9,4%

62,3%

18,9%

Η μεγάλη απόσταση από το…

Ο συνδυασμός με το υπόλοι…

Η ασφάλεια του παιδιού

α

ΒΡΟΧΕΡΗ ΜΕΡΑ

Τυχαίνει να είμαι με αυτοκίνητο

δεν χρησιμοποιώ

ολα τα παραπάνω

1/2

22,6%

59,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

8,5%

32,1%

59,4%







ΝΑΙ

ΟΧΙ

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ

9,4%

14,2%

76,4%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Δεν έχω τον απαιτούμενο
χρόνο που μπορεί να χρειασ…

α

Δεν έχω τον απαιτούμενο
χρόνο που χρειάζεται για να…

ναι, εφοσον εξυπηρετουν

Θετική άποψη, αδυναμία συμ…

Ναι, αλλά αρκετά δύσκολο να…

11,3%

83%


